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Protokoll möte nr 5 2025-06-26 kl. 19.00 

Plats: Sölvesborgsvikens båtklubb 

Hamngatan 4 

Närvarande: Ordförande Bengt Fröberg, Kassör Hans Knutsson, Sekreterare Gunnar Johansson, Ledamot 

Mikael Johnsson, Ledamot Rickard Krejstrup, Ledamot Sören Lund, Ledamot Lars Lamberg, Ledamot 

Christer Fridh samt från Sölvesborgsvikens båtklubb Ordförande Fredrik Nilsson, Kassör Michael Östergren 

samt Joakim Ekelund. 

 

§1. Ordförande öppnar mötet. 

Ordförande Bengt Fröberg hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.  

 

§2. Justerare för dagens protokoll jämte ordförande utses. 

Sören Lund valdes att jämte Bengt Fröberg att justera dagens protokoll. 

 

§3. Godkännande av dagordning. 

Dagordningen föredrogs och godkändes. 

 

§4. Presentation av Sölvesborgsvikens båtklubb 

Representanter för Sölvesborgsvikens båtklubb presenterade klubben och vad man sysslar med. 
Klubben äger fastigheten som man har sin klubbstuga i, 5 bryggor och cirka 100 medlemmar 60–70 

båtplatser i sjön inga landplatser, 2 husbåtar kommer att placeras i hamnen och man har cirka 150 

gästhamnsnätter under säsongen. 

Ett problem som man har i klubben är ett antal skräpbåtar som man behöver bli av med. 

Bengt Fröberg informerade lite av vad som finns att tillgå från SBU och Blekinge båtförbund när det gäller 

juridik och försäkringar. 

Mer info finns att hämta på SBU:s hemsida. 

 

§5. Föregående protokoll redovisas. 

Protokoll nr 4 föredrogs och lades till handlingarna. 

 

§6. Kassören redogör för BBF:s ekonomi. 

Hans Knutsson redogjorde för förbundets ekonomi som är i balans och god.  

Medlemsavgiften till SBU är betald. 

Alla klubbar har betalt medlemsavgiften nu. 

 

§7. Ordförande redogör för organisationsgruppens betänkande. 

Bengt Fröberg redogjorde vad man hittills kommit fram i organisationsgruppen. 

Detta är ett arbetsmaterial som kommer att redovisas längre fram i tiden när gruppen är färdig med sina 

betänkanden. 
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§8. Miljönytt. 

Bengt Fröberg redogjorde lite vad som skett inom miljöområdet. 

Olika sorters frigolit kommer att totalt förbjudas inom 8 år som flytmaterial i bryggor, detta är ett EU-

direktiv. 

 

 

§9. Tjärölägret. 

Hans Knutson redogjorde för Tjärölägret, 8 seniorledare, 5 miniledare och 29 elever. 

Vi behöver hjälp med sjösättning, riggning och torrsättning ihop med lägret. Båtarna planeras att sjösättas 

den 18 juli i Jernavik. 

Monark 44 kommer att transporteras från Slättanäs med lastbil till Jernavik, efter lägret kommer den att 

förvaras i Jernavik. 

Meddela till Hans Knutsson eller Gunnar Johansson om ni kan hjälpa till.  

 

§10. Motor följebåt. 

Beslut togs att Hans Knutsson och Gunnar Johansson i samråd med Bengt Fröberg att införskaffa ny motor 

till följebåten. 

 

§11. Övriga frågor. 

Fullständiga handlingar har inkommit från Slättanäs båtsällskap om utträde från SBU och Blekinge 

Båtförbund. Bengt Fröberg bekräftar detta till SBU och Slättanäs båtsällskap. 

 

Ändring av e-postadress kommer att ske under hösten, Sören Lund och Gunnar Johansson ordnar med detta.  

 

Gunnar Johansson informerade att Stärnö Vindhamns Båtklubb har fått från Karlshamns kommun möjlighet 

att överta driften och skötsel av hamnen. Nu väntar klubben på att handlingarna ska vinna laga kraft.  

 

 

§12. Planering höstens möten. Medtag kalender. 

Nästa möte planeras till 4 september, plats meddelas ihop med kallelsen. 

Övriga möten planeras till 25 september, 23 oktober. 

SBU:s unionsråd är bestämt till 22 november. 

Blekinge Båtförbunds årsmöte beslutat till 27 november. 

 

§13. Mötets avslutande. 

Bengt Fröberg tackade Sölvesborgsvikens båtklubb för att vi fick hålla mötet i deras lokaler samt att styrelsen 

fick en inblick i klubbens sysslor. 

Därmed avslutade han mötet och tackade för fikat. 
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Vid protokollet 

 

 

 

 

 

 

 

Sekreterare Gunnar Johansson 

 

 

 

Justeras 

 

 

 

 

 

 

 

Ordförande Bengt Fröberg       Ledamot Sören Lund 

 

 

 


